
 

 

Čtvrtletník 2026 

Kontakty na Obecní úřad Kamenné Zboží 

  325 532 062 –  pevná linka 

                    775 534 000 – mobil OÚ 

datové schránky - k3bt5w 

ou@kamennezbozi.cz 

 

Úvod 

Vážení občané, 

právě jste obdrželi třicáté třetí vydání Obecního 

zpravodaje Kamenného Zboží. Zpravodaj je jeden 

ze způsobů, jak k Vám, občanům obce Kamenné 

Zboží, dostat jednotné informace, aby bylo možné 

se k nim kdykoliv vrátit. Sledujte i stránky naší 

obce, kde jsou informace aktualizovány. 

Na stránkách www.kamennezbozi.cz najdete 

mnoho užitečných informací a odkazů. 

 

Slovo starosty 

Vážení občané, 

první letošní jarní číslo Obecního zpravodaje 

dostáváte před krásnými velikonočními svátky. 

I v tomto, již třicátém třetím, čísle se dozvíte 

mnoho užitečných informací z dění v naší obci. Je 

mým cílem, abyste všichni měli informace 

jednotné a mohli se k nim vracet. V letošním roce 

máme mnoho práce. Dále se budeme věnovat 

rozvoji a úpravě areálu sportovního hřiště, do obce 

přibude další výsadba stromů. Budou dosázeny 

stromy, které při prvotní výsadbě z dotačního titulu 

uhynuly, a bude realizována náhradní výsadba  

 

stromů za pokácené topoly u sběrného dvora Skála. 

Zeleň je důležitou součástí celého estetického 

i ekologického celku v obci a všichni vidíme, jak 

se i některé, dříve prázdné, ulice začínají zelenat. 

Velice hezky vypadá ulice k Nymburku, již 

rozrostlá náves, park u nádraží a další. Prioritou 

obce je také dovybavení místní jednotky JPO, která 

významným způsobem zasahuje při různých 

mimořádných událostech a krizových situacích. 

V letošním roce bude pořízeno pro JPO nové auto. 

Vzhledem k tomu, že se blíží komunální volby, 

které budou v termínu 9.-10.10.2026, se nepovede 

realizovat vše, co jsme si za vymezené volební 

období naplánovali. Věřím ale, že připravené 

projekty poslouží jako odrazový můstek do dalších 

let. 

Chci touto cestou poděkovat místním spolkům, 

které se velice aktivně podílejí na různých akcích 

obce. Především ale velké poděkování patří Vám 

všem za to, že si obec udržujeme hezkou. 

Přeji Vám příjemné Velikonoce plné slunce a dobré 

nálady. 

 

                                                         

   Jiří Lochman                        
                                                       starosta 

http://www.kamennezbozi.cz/


Poplatek za svoz odpadu 2026 

 
1100,- Kč/osoba s trvalým pobytem v obci 

Kamenné Zboží 

1100,- Kč/nemovitost určená k rekreaci 

Poplatek byl splatný: 

• jednorázově do 28.2.2026 

• ½ částky do 28.2.2026. Doplatek je nutné 

zaplatit do 30.6.2026.  

•  

 

 

Poplatek za psa 2026 

 100,- Kč/každý pes v nemovitosti 

Poplatek je splatný do 30.9.2026. 

 

Poplatky lze hradit: 

• V hotovosti na obecním úřadě Kamenné 

Zboží vždy v úředních dnech, tj. pondělí 

a středa. 

• Převodem na účet obce č. 490158379/0800. 

Jako VS uveďte číslo popisné. 

_______________________________________ 

 

Otevírací doba sběrného místa ,,Skála“ 

duben – říjen 

středa 16:00 - 18:00 

sobota  8:00 - 11:00 

 

listopad – březen 

pouze sobota 9:00 - 11:00 

 

Přezkoumávání hospodaření obce 

Kamenné Zboží 

Přezkoumávání hospodaření územního celku 

se uskutečnilo dne 6.2.2026. Přezkoumáváno bylo 

období 1.1.2025 – 31.12.2025. Pověření 

k přezkoumávání hospodaření prováděli pověření 

pracovníci Krajského úřadu Středočeského kraje, 

odboru kontroly.  

Přezkoumáváno bylo 16 kategorií včetně 

33 konkrétních oblastí souvisejících dokumentů 

(účetní doklady, výkazy, smlouvy, zápisy 

ze zasedání, dotace, personální oblast, veřejné 

zakázky, inventury, darovací smlouvy). 

Z výsledku přezkumu a jeho protokolu vyplývá, 

že nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 

 

 

Projekt rybníky, vodní nádrž a dešťová 

kanalizace 

V tuto chvíli je zahájeno  řízení příslušného 

Krajského úřadu Praha k udělení výjimky pro: 

provádění odborné činnosti (biologické průzkumy, 

mapování, monitoring), dále pro zajištění 

a realizaci opatření vedoucí k zachování a obnově 

biotopů (zvláště chráněných druhů), záchranných  

transferů atd. Povolení výjimky  je nezbytně nutné 

pro stavební povolení na rekonstrukci břehů 

rybníků Blatce. Pokud se někde vyskytne vzácný 

živočich, je to vždy komplikace. Budeme tedy 

rádi, když výjimku dostaneme a rekonstrukci již 

nebude nic bránit. V uplynulých dnech proběhl 

biologický průzkum, který je součástí 

povolovacího procesu. Na projektu se dál pracuje. 

Má být hotový v květnu/červnu 2026  a jeho 

hodnota převýší částku 2 mil. korun. 

 

 



Budova železniční zastávky 

v Kamenném Zboží 

V rámci modernizace traťového úseku Nymburk –

Lysá nad Labem bude v nejbližších měsících 

zdemolována budova železniční zastávky 

Kamenné Zboží. Po demolici této budovy je 

počítáno s terénními úpravami a vybudováním 

nových přístřešků pro cestující v obou směrech. 

 

Bezpečnost chodců v naší obci 

Vzhledem k probíhajícím úpravám zaměření 

pozemků v obci je rekonstrukce chodníků 

při silnici 3. třídy (ulice Hronětická a Nymburská) 

pozastavena.  

 

Ukliďme Česko  

– 

 Ukliďme naši obec Kamenné Zboží 

V sobotu 28.3.2026 proběhla akce Ukliďme 

Česko – Ukliďme naši obec Kamenné Zboží. Jsme 

moc rádi, že tato akce byla opět zrealizována 

místním Mysliveckým spolkem. Společně s nimi, 

mladými hasiči a dalšími občany naší obce, bylo 

tedy možné uklidit nejen uvnitř obce, ale 

i v blízkém okolí. Stále nás však nepřestává 

překvapovat, že jsou lidé schopni odhodit 

do přírody nejen obsah odpadkových košů, 

ale i výbavu koupelny  (vanu, umyvadlo, toaletní 

mísu).  Děkujeme všem, kterým prostředí, 

ve kterém žijí, není lhostejné a doufáme, že ubyde 

těch, kteří naše okolí znečišťují. 

 

 

Cvičební prvky pro seniory 

Zastupitelstvo obce Kamenné Zboží schválilo 

zakoupení třech venkovních cvičebních prvků 

pro seniory a dále nákup betonového stolu 

na stolní tenis. Tyto prvky budou umístěny 

v prostoru Sportovního areálu v Kamenném 

Zboží. Obec tedy dále pokračuje v rozšiřování 

sportovních a cvičebních prvků.  

 

 

Společenské akce, které proběhly 

Od začátku roku 2026 proběhly v naší obci tyto 

společenské akce: 

Dětský karneval 

 
V neděli 15.2.2026  ožil sál Obecního úřadu 

dětským smíchem a spoustou karnevalových 

masek, které rejdily po parketu při veselých 

písničkách. Děti si opět vyzkoušely své 

dovednosti v soutěžích a získaly krásné odměny.   

MDŽ  

V pátek 6.3. 2026 jsme se již tradičně sešli při 

oslavách mezinárodního dne žen v naší obci. 

Program byl opět bohatý a nechyběl ani malý 

dárek pro každou návštěvnici. Od recitací básní, 

koncertu na klavír a flétnu či vystoupení 

mažoretky, jsme plynule přešli k hlavnímu 

programu večera.  I pro tento rok si ženy z naší 

obce připravily několik vystoupení, při kterých 

neustával smích. Můžeme tedy konstatovat, 

že i tento rok se akce vydařila. 

 

Připravované akce 

Čarodějnice 

Čtvrtek 30.4.2026 v 17:00 hod. sraz u kapličky. 

 

Dětský den 

Sobota 6.6.2026 od 15:00 na fotbalovém hřišti. 

 

Petropavlovská mše 

Sobota 27.6.2026 od 15:00 hod. u kapličky. 



Mobilní svoz nebezpečných odpadů 

a odpadů určených ke zpětnému odběru 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

Odpady, které budou přebírány: 

 

▪ nebezpečný odpad – oleje, znečištěné 

obaly, barvy, lepidla, pryskyřice, mastné 

tkaniny, ředidla, rozpouštědla, kyseliny, 

zásady, pesticidy, léky, AKU baterie, 

monočlánky, atd. 

 

▪ elektrospotřebiče – lednice, televize, 

monitory, zářivky, drobné elektrospotřebiče 

-      Jelikož lednice, televize a monitory 

patří do systému zpětného odběru, 

budou tyto elektrospotřebiče převzaty 

pouze kompletní. 

 

▪ pneumatiky – od osobních automobilů bez 

disků, ostatní pneumatiky (s disky, 

traktorové atd.) nebudou převzaty! 

 

 

Kontejner na nadměrný odpad  

8:00 – 11:00 hod.!!! 

 
(nábytek, linolea, koberce, atd.) 

 

 

Prosíme o dodržování předávaných 

odpadů. Děkujeme. 

Zákaz vstupu do honitby 

Městský úřad Nymburk, odbor životního 

prostředí, jako obecní úřad obce s rozšířenou 

působností, vykonávající státní správu myslivosti, 

nařizuje zákaz vstupu do honitby Kostomlaty 

nad Labem. Doba zákazu platí od 1. dubna 

do 30. června 2026. Dále nařizuje zákaz vstupu 

do honitby Kamenné Zboží. Doba zákazu platí 

od 1. května do 31. července 2026. Důvodem je 

zabezpečení klidu v honitbě zejména v době 

hnízdění, kladení a odchovu mláďat. 

 

 
 

 

Přejeme Vám příjemné jarní měsíce 

a veselé Velikonoce. 
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